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Képviselőcsoportja

Dr. Szili Katalin
az Országgyűlés Elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

„Hirtelen áttérés az előfinanszírozásra" címmel a Házszabály 91. §-a alapján kérdést
kívánok benyújtani László Csaba pénzügyminiszter úrhoz .
A kérdésre írásban kérem a választ .

Tisztelt Miniszter úr!

A bankbotrányt vizsgáló parlamenti bizottság munkáját a kormánypárti többség sajnos
ellehetetleníti, így számos kérdésre nem kaphattunk választ a testület eddigi ülésein, ezért
most kénytelen vagyok Miniszter úrhoz fordulni .

A tavalyi év decemberében a Nemzeti Autópálya Rt . 13 milliárd forintot utalt át az Állami
Autópályakezelőnek . Az összeg átutalására három ütemben, 5, 5, végül pedig 3 milliárd
forintos részletben került sor .

A szóban forgó átutalásokig az Állami Autópályakezelő finanszírozása - minden más
költségvetési forrásokkal gazdálkodó szervezethez hasonlóan - utólagosan folyt, azaz a
szükséges pénzösszegeket ez a szervezet is a vonatkozó szerződések megkötéseit, valamint a
teljesítéseket követően kapta meg . Teljességgel érthetetlen, hogy ebben az esetben miért
tettek kivételt és miként fordulhatott elő, hogy mindennemű szerződés megkötése, illetve
teljesítés nélkül utalták át a 13 milliárd forintot . Bodnár Zoltán elnök-vezérigazgató egy
állítása szerint ezen manőverrel az ÁAK 2002 . évi költségvetését kívánták feljavítani,
azonban a tranzakció sokkal inkább a költségvetési törvény kikerülésének tűnik .

Tisztelt Miniszter Úr!

Mindezek alapján kérdezem Öntől :

Szabályos volt-e, hogy a Nemzeti Autópálya Rt . az addigi utófinanszírozási módhoz képest
tavaly decemberben hirtelen áttért az előfinanszírozásra?

K/6701 .

írásbeli kérdés



Valóban szükséges volt-e a költségvetési törvény kijátszása?

Valóban szükséges volt-e a 13 milliárd forint átutalás még 2002-ben?

Nem tartja-e indokolatlannak és ésszerűtlennek, hogy az Állami Autópályakezelő hónapokon
keresztül szabadon gazdálkodhatott 13 milliárd forinttal?

Várom megtisztelő válaszát.

Budapest, 2003 . november 27.
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